
野木町ボランティア支援センター「きらり館」利用者アンケート 

集計結果 

◆全体・・回答数１０５（現在登録団体１０８ 個人８８） 

 

   

   （１）性別は？        （２）年齢は？ 

                      

 

 

 

 

 

 

 

            

 

   （４）来館の頻度は？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ２あなたはセンターをどのように利用していますか？（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男性, 

207 

36% 

女性, 

376 

64% 

１０代, 

1, 0% 

２０代, 

33, 6% 
３０代, 

38, 7% 

４０代, 

31, 6% 

５０代, 

67, 12% 

６０代, 

185, 34% 

７０代, 

174, 32% 

８０代, 

19, 3% 

回答無, 

3, 3% 

０回～数

回, 15, 

15% 

年に数回, 

30, 30% 

月に数回, 

49, 49% 

週に数

回, 3, 3% 

ほぼ毎

日, 0, 0% 
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その他 

ｾﾝﾀｰに行く用事がない 

相談 

講座、町民活動についての研修 

ｾﾝﾀｰに集う人たちや他の団体との交流 

情報の収集 

印刷機等の使用 

会議室の使用 



 ３会議室等の利用のしやすさは？   ４ちらし等の見やすさは？ 

                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 ５きらり館の情報誌は読んでいますか？  ６きらり館のホームページを 

                          見ていますか？ 

 

                             

                             

 

 

 

 

                   

 

 

 

  ７職員の対応はいかがですか？     ８全体的な満足度は？ 

                     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆平成 28 年６月に利用者アンケートを実施した結果、団体及び個人合わせ全体で１

０５の回答が集まりました。この結果をふまえスタッフ一同、これからもより利用し

やすく、また皆さんの情報発信の場として期待に添えるよう、今後も努力していきた

いと思いますので、引き続きご意見、ご要望をお寄せいただきたいと思います。 

アンケートにご協力いただきありがとうございました。 
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回答無 

１（満足度が低い） 

２（やや低い） 

３（普通） 

４（やや高い） 

５（満足度が高い） 


